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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO 22 PERÍDO LEGISLATIVO DE 2024 

Ata da reunião extraordinária da Câmara Municipal de Feira Nova - PE, 

convocada pelo senhor Presidente desta Casa.Realizado no dia 23 de dezembro de 

2024 às 10:00 horas, no plenário José Alves Dutra, situado na Avenida Valdenice 

Gomes da Silva número 51 A , nesta cidade. Foi declarada aberta à Reunião 

Extraordinária sobre a Presidência do senhor vereador José Araújo de Lima Irmão, 

secretariado pelos senhores vereadores Marcelo Coelho da Silva 12 secretário 

Josenildo Taurino de Paula 22 secretário, estiveram presentes os vereadores, Amauri 

da Silva França, Maria Roselane Guilherme Costa,Túlio da Silva Barros, João Alves da 

Silva, Bruno Chaves Travassos de Santana, José Eraldo Ferreira e Edinilce Cândido 

Gonzaga Pereira.Registrando-se a ausência da senhora vereadora Josileide Medeiros 

da Silva.Iniciando os trabalhos havendo número legal o senhor Presidente na forma 

regimental do artigo 85, leu o seguinte trecho bíblico em 1 João, capítulo 5, versículo 4 

e 5 que diz: o que é nascido de Deus venci o mundo e esta é a vitória que vence o 

mundo à nossa fé.Quem é que vence o mundo somente aquele que crer que Jesus é 

filho de Deus.Continuando os trabalhos, o senhor Presidente apresentou ao plenário o 

Oficio n2 1319/2024 TCE-PE-SPJ,Processo TC nº 23100712-7, sobre o Parecer Prévio 

emitido pro aquela Corte de Contas, o qual veio solicitando esta Casa a aprovação com 

ressalvas das contas do senhor Danilson Cândido Gonzaga relativas ao exercício 

financeiro de 2022.Em seguida o senhor presidente solicitou ao relator da Comissão de 

Finanças e Orçamento à leitura do parecer da Comissão.Após a leitura do parecer, o 

senhor Presidente o submeteu a votação secreta ao plenário.Obedecendo à seguinte 

ordem: Primeiro vereador Bruno Chaves Travassos de Santana,Segundo o vereador 

Amauri da Silva França,Terceiro o vereador Túlio da Silva Barros, Quarta a vereadora 

Maria Roselane Guilherme Costa,Quinta a vereadora Edinilce Cândido Gonzaga 

Pereira,Sexto o vereador José Eraldo Ferreira,Sétimo o vereador João Alves da Silva, 

oitavo o vereador Marcelo Coelho da Silva,Nono o vereador Josenildo Taurino de 

Paula, o senhor Presidente passou a Presidência da mesa para o 12 secretário,para que 

pudesse exercer do seu direito de votar sendo assim foi o décimo o vereador José 

Araújo Lima Irmão. Após ter votado o senhor Presidente reassumiu à 

presidência.Terminada a votação o senhor Presidente convocou os senhores 

vereadores Bruno Chaves Travassos de Santana e Josenildo Taurino de Paula, para 

serem escrutinadores para contar os votos da urna.Reaberta a urna verificou-se o 

seguinte resultado: 07(sete) votos "sim" a favor do Parecer da Comissão de Finanças e 

Orçamento, 02 (dois) votos "não" contra o Parecer da Comissão de Finanças e 

Orçamento e 0l(um) voto em branco. Em seguida, o senhor Presidente comunicou que 
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é o Parecer da Comissão de Finança e Orçamento foi aprovado.Encerrando o 

expediente do dia o senhor Presidente agradeceu o completo Cimento de todos e deu 

por encerrar a reunião para lavratura da ata. Reiniciada reunião, o senhor Presidente 

autorizou a secretária ler a ata, que após lida e achada foi aprovada e assinada pelos 

senhores Presidente, lQ secretário e 2Q secretário.Feira Nova- PE, 23 de dezembro de 

2024. 

Presidente 

Ma~ lho da Silva 

1° Secretário 

2º Secretário 
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